

Három tragédia Észak-Borsodban



NÉZŐPONT



Nem válogat a „kaszás”...

PUSKÁR TIBOR
tibor.puskar@eszak.boon.hu

Ezen a hét végén hárman haltak meg oktanuln meggyékben. Rendőrségi szakmai zsargonnal szólva, három rendkívüli halálesemény történt. Az eredmény valamennyiüknél ugyanaz: földi pályafutásuk véget ért, és a holtak birodalmába kerülnek. Eltemetik őket, végső búcsút vesznek tőlük.

Az a bizonyos, képzeletbeli „kaszás” nem válogatós. Nem számít, kiért jön. Mi történt azzal, akit magával visz. Az e világon élő hús-vér embernek azonban nem mindegy, miként veszi el szeretett, rokonát, barátját... Másképp búcsúzik az aggastyántól, aki végelgyengülés után távozik. Attól, aki gyógyíthatatlan betegség után szabadul meg földi kínjától. Ha azonban a kaszás életképes, érteljes, egészséges embert ragad magával, a gyász még szívbemkarolóbb.

Szombaton egy éppen csak világra jött csecsemő, vasárnap pedig középkorú férfi és nő került a kaszás kezébe. Nem fordult vissza, nem válogatott. Nem próbálta megváltoztatni a sors kezeit. Nem fogta meg a szülő nő kezét, hogy megakadályozza a jövevény kútba dobását. Nem fogta meg a házaspár kezét, hogy eloltsa a cigaretta tűzét ágyba fekvés előtt. Nem válogatott. Elvitte, ami „neki jár”. Talán ha oktanuln nem kínálna neki lehetőséget az ember, kevesebbszer jönne el a kaszás...



A földdel egyenlővé. Teljes egészében leégett vasárnap reggelre virradóra Ózdon, a Vasvári Pál úton egy állatok tartására szolgáló karám. Az épületben három szarvasmarha, két csikó és egy vemhes borjú volt, az összes négy lábú elpusztult a tűzben. (Fotó: M. E.)

VILLÁMVOKS

Ön szerint nagyobb törvényi védelmet kellene-e kapniuk a közfeladatot ellátó személyeknek?

Szavazók száma: 395 2007. 4. 15. 19.55 óra

Igen 75,95%

Nem 24,05%

Következő kérdésünk: Ön helyeselné-e, hogy több biztosító legyen a magyar egészségügyben?

http://www.boon.hu

Szavazzon! Aktuális kérdéseinkre Ön is leadhatja szavazatát.

Tűzhalált halt a házaspár

■ Tragikus tűzhalált halt egy középkorú házaspár, feltehetően ágyban dohányoztak.

PUSKÁR TIBOR
tibor.puskar@eszak.boon.hu

Hidvégdárdó (ÉM) – Megégett saját lakásában egy 48 esztendőss asszony és élettársa, egy 52 éves férfi vasárnap délelben Hidvégdárdón. A tüzet az út túloldalán lévő ház lakója vette észre egy órákor, amikor az autóversenyt akarta megnézni a televízióban. Az ablak nyitva volt, és meglátta a szemközti házból felálló füstöt.

Ágyban dohányozhattak

Szinte egy időben többen is az utcára futottak, de addigra a tragédia már bekövetkezett. A lakásban fekvő pár megégett, segíteni rajtuk már nem lehetett. A mentők, a tűzoltók és rendőrök kis időtérrel, de nagyon gyorsan a pár száz lelkes faluba értek. A lángoló épületből még egy gázpalackot is sikerült kihozni, így elkerülve egy esetleges robbanást. A szoba,



Tűzoltók a helyszínen

(Fotó: Adám János) www.boon.hu

ahol a férfi és nő feküdt, teljesen kiégett, és tüzet fogott a ház tetőszerkezete is. Az oltási munkálatokat délután öt óra körül fejezték be, addigra ért véget a halottszemle is.

Kapuban búcsúztatták

Munkatársunk a tűzoltás megkezdése után egy órával érkezett a távoli helyszínre.

A füst végzett velük

Komenda Illés százados, az Edelenyi Rendőrkapitányság bünyügyi osztályvezetője a helyszínen arról tájékoztatta lapunkat, hogy a nyomokból ítélve ágyban dohányzás történhetett. A füst végzett a bent lévő párral, majd a tűz kiteljesedett. A szemle alapján az ide-

genkezőség, a bűncselekmény lehetőségét kizárták.

A halál beálltának pontos okát azonban az igazságügyi szakértői vizsgálat során állapítják meg. Most közigazgatási eljárásban vizsgálják a tragédia bekövetkezésének körülményeit.

Halott csecsemő a kútban

■ Az orvosszakértő a boncolás után állapítja meg, hogy az újszülött élve vagy halva született.

Bánhorvát, Kazincbarcika (ÉM - B. Gy.) – Egy 18 méter mély ásott kútban halott csecsemőt találtak szombaton este Bánhorvátban. A kazincbarcikai Városi Kórházba erős vérzéssel szállították egy 16 esztendőss bánhorvát lányt. A megtartott nőgyógyászati vizsgálat után derült ki, hogy rosszul élt és vérzése nem a véletlen műve, az orvosi vélemény szerint a fiatal a napokban szült. Dr. Pásztor Gábor főorvos jelentette az esetet a Kazincbarcikai Rendőrkapitányságnak. A helyszí-

re hívott miskolci Spider Speciális Mentőcsapat kutyája szagot fogott és a bánhorvát porta kútjában megtalálták, majd a barcikai tűzoltók a búvárok segítségével kiemelték a már halott csecsemőt. Igazságügyi orvos szakértő a boncolás után állapítja meg, hogy az újszülött élve vagy halva jött a világra, addig a rendőrség az ügyet közigazgatási eljárás keretében vizsgálja. Dr. Szatmári Zoltán, a kazincbarcikai kórház főorvosa lapunknak elmondta, hogy a szakma szabályai szerint látják el a 16 éves bánhorvát lányt, aki most egészségileg jól van, vért is kapott, és láz-talan. Azt is megtudtuk tőle, hogy a család nem nyilatkozik.

MOZIJEGYET NYERTEK

A következő Észak-olvasók nyertek személyenként 2 darab belépőjegyet a Faterok motoron című feliratos amerikai vígjáték premier előtti vetítésére, mely 2007. április 17-én, kedden este 8 órákor kezdődik a Miskolc Plazában található Cinema Cityben. A jegyeket szerkesztőségünk (Miskolc, Zsolcai kapu 3.) I. emeletén vehetik át ma és holnap reggel 9-16 óra között. Gratulálunk nyerteseknek!

A nyertesek:

Bodzás Petra (Sajószentpéter), Bolla Nóra (Miskolc), Buc Hajnalka (Mályi), Bükkfalvi Györgyné (Miskolc), Cziko István (Felsőzsolcai), Danyi János (Sirmabesenyő), Dojcsák Evelin (Miskolc), Fukász István (Tiszalúc), Fukk Lászlóné (Miskolc), id. Sallay Róbert (Onga), Illés László (Miskolc), Jakab János (Miskolc), Juhász Ferencné (Berzék), Kiss Ivó Viktor (Mezőkövesd), Koncz Imréné (Tiszaujváros), Korompai Béla (Miskolc), Kovács Ni-

kolett (Felsőzsolca), Kozma László (Kazincbarcika), Kriskó Erna (Hernádnémeti), Kupcsa Péter (Onga), Laczkó Tibor (Miskolc), Lánocsné Erika (Miskolc), Lukács Attila Zsolt (Miskolc), Majoros István (Miskolc), Majoros Sándor (Miskolc), Molnár Ferenc (Miskolc), Molnár Szilvia (Miskolc), Nagy Ferenc (Edeleny), Pflieger Imre (Miskolc), Rácz Annamária (Miskolc), Rácz Elek (Miskolc), Rozgonyi János (Sajóecseg), Rubi József (Abaujzántó), Salétros Lászlóné (Miskolc), Sallay Róbert (Onga), Sipos Annamária (Berzék), Sűrű Péter (Miskolc), Szabó Emese (Miskolc), Szabó Géza (Miskolc), Szabó László (Miskolc), Szabóné Antoni Magdi (Miskolc), Szabóné Jobbágy Etelka (Miskolc), Szurómi László (Sajószentpéter), Szücs Viktor (Miskolc), Táborfi Judit (Encs), Tán Zsuzsa (Miskolc), Tárkányi László (Miskolc), Tokai Máté (Vadna), Tóth Ferencné (Hernádnémeti), Zakar Lajosné (Sajóbabony)

Futamidő és törlőszőrpiszit függvényében. CHF hitel. Vegyes átlagfogyasztás: 8,6-7,1 l/100 km. CO₂-kibocsátás: 159-170 g/km

Éld át újra!

FordFocus
léghőkezeléssel,
már havi 25 870 Ft-tól*

nálunk akár
3,85% THM-mel

FordFocus

Vagép

Velünk spórolhat. Sokat!

Miskolc József Attila u. 45
(46) 500-511

Miskolc 26-os főút kivezető
(46) 502-088

Feel the difference

részletek:
vagep.hu